
 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

 

В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование, 

прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 6% 

Не слишком, почти нет 18% 

Умеренно, скорее в большой степени 38% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 24% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 8% 

Не слишком, почти нет 20% 

Умеренно, скорее в большой степени 34% 

Очень, в значительной степени 18% 

Абсолютно, в высшей степени 20% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 18% 

Не слишком, почти нет 12% 

Умеренно, скорее в большой степени 21% 

Очень, в значительной степени 23% 

Абсолютно, в высшей степени 26% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 6% 

Не слишком, почти нет 15% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 24% 

Абсолютно, в высшей степени 26% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 9% 

Не слишком, почти нет 6% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 32% 

Абсолютно, в высшей степени 24% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 8% 

Не слишком, почти нет 3% 



Умеренно, скорее в большой степени 44% 

Очень, в значительной степени 24% 

Абсолютно, в высшей степени 21% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 6% 

Не слишком, почти нет 24% 

Умеренно, скорее в большой степени 32% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 18% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 12% 

Не слишком, почти нет 6% 

Умеренно, скорее в большой степени 26% 

Очень, в значительной степени 26% 

Абсолютно, в высшей степени 30% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 8% 

Не слишком, почти нет 14% 

Умеренно, скорее в большой степени 32% 

Очень, в значительной степени 26% 

Абсолютно, в высшей степени 20% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 10% 

Не слишком, почти нет 6% 

Умеренно, скорее в большой степени 38% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 26% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 6% 

Не слишком, почти нет 20% 

Умеренно, скорее в большой степени 30% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 24% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 8% 

Не слишком, почти нет 12% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 15% 

Абсолютно, в высшей степени 15% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 18% 

Не слишком, почти нет 15% 

Умеренно, скорее в большой степени 35% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 12% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 15% 

Не слишком, почти нет 24% 



Умеренно, скорее в большой степени 38% 

Очень, в значительной степени 8% 

Абсолютно, в высшей степени 15% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 18% 

Не слишком, почти нет 28% 

Умеренно, скорее в большой степени 24% 

Очень, в значительной степени 12% 

Абсолютно, в высшей степени 18% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 

неудовлетворительно)? 

Хорошо  50% 

Удовлетворительно  30% 

Неудовлетворительно  20% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 78%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 78%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

66%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 12.02.10 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт 

биотехнических и медицинских аппаратов и систем, прошли анкетирование об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 57% 

Очень, в значительной степени 29% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 57% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 29% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 42% 

Абсолютно, в высшей степени 29% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 14% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 43% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 14% 

Очень, в значительной степени 72% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 14% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 58% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 43% 

Очень, в значительной степени 43% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 57% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 14% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 43% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 42% 

Очень, в значительной степени 29% 

Абсолютно, в высшей степени 29% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 14% 

Очень, в значительной степени 57% 

Абсолютно, в высшей степени 29% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 29% 

Умеренно, скорее в большой степени 57% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 29% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 42% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 43% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 14% 

Не слишком, почти нет 43% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  71% 

Удовлетворительно  29% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 84%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

72%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальностям 15.02.06 Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-

компрессорных машин и установок (по отраслям), 15.02.06 Монтаж, техническая 

эксплуатация и ремонт холодильно-компрессорных и теплонасосных машин и установок (по 

отраслям) прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 75% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 



Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 100% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 75% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 



Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 

неудовлетворительно)? 

Хорошо  100% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 100%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 75%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

75%. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальностям 15.02.08 Технология машиностроения и 15.02.16 Технология 

машиностроения, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени   0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 75% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 75% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 75% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 25% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 25% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 25% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени   50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  100% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 92%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 95%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

100%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальностям 15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по отраслям), 15.02.17 Монтаж, техническое обслуживание, 

эксплуатация и ремонт промышленного оборудования (по отраслям) прошли анкетирование 

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 25% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 25% 



Абсолютно, в высшей степени 0% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 75% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 



16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 

неудовлетворительно)? 

Хорошо  100% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 82%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

87%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 18.02.07 Технология производства и переработки 

пластических масс и эластомеров, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями 

и организацией образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 38% 

Очень, в значительной степени 38% 

Абсолютно, в высшей степени 24% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 38% 

Очень, в значительной степени 38% 

Абсолютно, в высшей степени 24% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 12% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 38% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 12% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 38% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 24% 

Очень, в значительной степени 38% 

Абсолютно, в высшей степени 38% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 38% 

Очень, в значительной степени 24% 

Абсолютно, в высшей степени 38% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 38% 

Очень, в значительной степени 24% 

Абсолютно, в высшей степени 38% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 12% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 38% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 24% 

Очень, в значительной степени 38% 

Абсолютно, в высшей степени 38% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 62% 

Очень, в значительной степени 12% 

Абсолютно, в высшей степени 26% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  100% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 91%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

94%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 18.02.11 Технология пиротехнических составов и изделий, 

прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 28% 

Абсолютно, в высшей степени 43% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 29% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 57% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 86% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 86% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 86% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 57% 

Очень, в значительной степени 28% 

Абсолютно, в высшей степени 15% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 14% 

Очень, в значительной степени 43% 

Абсолютно, в высшей степени 43% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 28% 

Очень, в значительной степени 72% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 14% 

Очень, в значительной степени 72% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 42% 

Очень, в значительной степени 42% 

Абсолютно, в высшей степени 16% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 29% 

Умеренно, скорее в большой степени 42% 

Очень, в значительной степени 29% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 29% 

Умеренно, скорее в большой степени 42% 

Очень, в значительной степени 29% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 14% 

Умеренно, скорее в большой степени 72% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 14% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 86% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 86% 

Очень, в значительной степени 14% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  100% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 93%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 94%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

100%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 18.02.12 Технология аналитического контроля химических 

соединений, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 100% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 17% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 17% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 67% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 67% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 17% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 17% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 17% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 100% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 67% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 67% 

Очень, в значительной степени 16% 

Абсолютно, в высшей степени 17% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 67% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 33% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 34% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 67% 

Очень, в значительной степени 17% 

Абсолютно, в высшей степени 16% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  100% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 100%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

92%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.03 Технология хлеба, кондитерских и макаронных 

изделий, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 34% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 34% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 67% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 67% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 67% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 67% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 34% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 67% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 67% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 34% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 33% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 67% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 67% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 67% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 33% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 34% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 67% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  100% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 100%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 93%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

91%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.05 Технология бродильных производств и виноделие, 

прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 50% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 100% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  50% 

Удовлетворительно  50% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 79%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 90%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

62%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.07 Технология молока и молочных продуктов, прошли 

анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 100% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 100% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 100% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  0% 

Удовлетворительно  100% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 86%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

87%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.08 Технология мяса и мясных продуктов, прошли 

анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 20% 

Умеренно, скорее в большой степени 20% 

Очень, в значительной степени 60% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 40% 

Умеренно, скорее в большой степени 20% 

Очень, в значительной степени 40% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 20% 

Не слишком, почти нет 20% 

Умеренно, скорее в большой степени 60% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 40% 

Умеренно, скорее в большой степени 20% 

Очень, в значительной степени 40% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 60% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 20% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 40% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 40% 

Умеренно, скорее в большой степени 60% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 40% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 60% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 60% 

Очень, в значительной степени 40% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 20% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 40% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 20% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 40% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 60% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 20% 

Не слишком, почти нет 40% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 20% 

Не слишком, почти нет 40% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 20% 

Не слишком, почти нет 20% 

Умеренно, скорее в большой степени 60% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  40% 

Удовлетворительно  20% 

Неудовлетворительно  40% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 68%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 72%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

55%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.11 Технология продуктов питания из растительного 

сырья, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 



8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 25% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 75% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 25% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 25% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 25% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 



неудовлетворительно)? 

Хорошо  75% 

Удовлетворительно  25% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 92%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 95%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

81%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.12 Технология продуктов питания животного 

происхождения, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 17% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 17% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 17% 

Абсолютно, в высшей степени 16% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 17% 

Очень, в значительной степени 17% 

Абсолютно, в высшей степени 49% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 33% 

Не слишком, почти нет 17% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 17% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 33% 



Абсолютно, в высшей степени 17% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 17% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 17% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 33% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 17% 

Очень, в значительной степени 17% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 17% 

Умеренно, скорее в большой степени 17% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 16% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 17% 

Не слишком, почти нет 17% 

Умеренно, скорее в большой степени 33% 

Очень, в значительной степени 17% 

Абсолютно, в высшей степени 16% 



16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 

неудовлетворительно)? 

Хорошо  50% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  50% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 68%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 73%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

74%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальностям 29.02.04 Конструирование, моделирование и технология 

швейных изделий и 29.02.10 Конструирование, моделирование и технология изготовления 

изделий легкой промышленности (по видам), прошли анкетирование об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 22% 

Очень, в значительной степени 67% 

Абсолютно, в высшей степени 11% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 22% 

Очень, в значительной степени 56% 

Абсолютно, в высшей степени 22% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 11% 

Очень, в значительной степени 56% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 12% 

Очень, в значительной степени 44% 

Абсолютно, в высшей степени 44% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 22% 

Очень, в значительной степени 56% 

Абсолютно, в высшей степени 22% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 56% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 11% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 22% 

Очень, в значительной степени 66% 



Абсолютно, в высшей степени 12% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 67% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 12% 

Очень, в значительной степени 56% 

Абсолютно, в высшей степени 33% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 22% 

Очень, в значительной степени 11% 

Абсолютно, в высшей степени 67% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 34% 

Очень, в значительной степени 44% 

Абсолютно, в высшей степени 22% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 11% 

Умеренно, скорее в большой степени 44% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 12% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 11% 

Умеренно, скорее в большой степени 44% 

Очень, в значительной степени 33% 

Абсолютно, в высшей степени 12% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 22% 

Умеренно, скорее в большой степени 56% 

Очень, в значительной степени 22% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 33% 

Умеренно, скорее в большой степени 44% 

Очень, в значительной степени 12% 

Абсолютно, в высшей степени 11% 



16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 

неудовлетворительно)? 

Хорошо  100% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 96%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

86%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальностям 43.02.10 Туризм, 43.02.16 Туризм и гостеприимство, прошли 

анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 60% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 20% 

Очень, в значительной степени 80% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 60% 

Очень, в значительной степени 40% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 40% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 80% 

Абсолютно, в высшей степени 20% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 40% 

Абсолютно, в высшей степени 20% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 80% 



Абсолютно, в высшей степени 20% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 20% 

Очень, в значительной степени 40% 

Абсолютно, в высшей степени 40% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 20% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 20% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 60% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 20% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 80% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 20% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 20% 

Не слишком, почти нет 60% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 60% 

Умеренно, скорее в большой степени 20% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 20% 

Не слишком, почти нет 20% 

Умеренно, скорее в большой степени 40% 

Очень, в значительной степени 20% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 20% 

Не слишком, почти нет 80% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 



16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 

неудовлетворительно)? 

Хорошо  60% 

Удовлетворительно  40% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 74%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

65%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по профессии 18.01.02 Лаборант-эколог, прошли анкетирование об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 100% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 



Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 100% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 100% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 

неудовлетворительно)? 



Хорошо  100% 

Удовлетворительно  0% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 79%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

100%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по профессии 18.01.28 Оператор нефтепереработки, прошли анкетирование об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 100% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 



Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 100% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 50% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 

неудовлетворительно)? 



Хорошо  50% 

Удовлетворительно  50% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 78%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с администрацией, работодателем составляет – 

87%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В 2024 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по профессии 46.01.03 Делопроизводитель, прошли анкетирование об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью.  

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 100% 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической 

деятельности? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 100% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 100% 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

6. Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

7. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему 

предмету/дисциплине/модулю? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 100% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

8. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 



Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 100% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

10. Удовлетворены ли Вы работой предметно-цикловых комиссий? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

11.  Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 0% 

Абсолютно, в высшей степени 100% 

12.  Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) 

предметов(а)/дисциплин(ы)/модулей(я)? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

13. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

14. Удовлетворены ли Вы уровнем заработной платы? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 0% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 50% 

15. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование?? 

Практически нет, в ничтожной степени 0% 

Не слишком, почти нет 50% 

Умеренно, скорее в большой степени 0% 

Очень, в значительной степени 50% 

Абсолютно, в высшей степени 0% 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? (хорошо, удовлетворительно, 

неудовлетворительно)? 



Хорошо  50% 

Удовлетворительно  50% 

Неудовлетворительно  0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда составляет – 92%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью повышения своего 

профессионального мастерства составил – 100%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями составляет – 87%. 
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